1.6.6 Osov é soum érné utvary

PF.1:  Narysuj obdéInikABCD, |AB| =a=8cm, |BC|=b=4cm. Narysuj do obrazku

piimku o tak, aby se v osové sodmosti podle tétoiimky rysoval obraz obdélnik
co nejjednoduseji. Svou volbutacbdni.

Pr. 2. Které z nasledujicich utvajsou oso¥ soungrné podle vyznégené osy? Vysledek
nejdiive odhadni a teprve potom své rozhodnuavpravitkem.
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Pr.3: Dopli obrazek tak, aby byl os&soungrny podle vyzn&ené osy. Vysledek
zkontroluj phisvitkou.
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Pr. 7

Nacrtni obrazek uvedeného uUtvaru, vyZr rgj vSechny osy sou#nnosti a pod
obrazek napis jejich get. V piipads, Ze je os nekore¢ mnoho, napis jakou maji
vlastnost.

a) ctverec b) Uskka c) obdélnik d) konvexni uhel
e) kruznice f) pmka g) polopimka h) nekonvexni Uhel

Muze byt osov soungrny trojuhelnik? Kdy? Kolik os sowmosti ma? Nakresli
obrazky.

Obrazek co nejpdiv &ji prerysuj do seSitu (podle vyzéenych vzdalenosti) a dapl
ho tak, aby byl osavsoungrny.
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Které dopravni znky jsou oso¥ soungrné? Najdiisla, ktera udavaji get os
soungrnosti mozny u libovolné dopravni zfiky a ke kazdémudislu jednu takovou
znaku nakresli.



